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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Розвиток Інтернет-підприємництва у 

сучасних умовах стає найперспективнішим видом діяльності у будь-якій 

країні. Швидке поширеня інформаційних технологій значно випереджає 

реакцію уряду на створення законодавчого забезпечення цього виду 

діяльності. Багато в чому цей вид діяльності не знайшов відповідного 

теоретичного дослідження як з точки зору розвитку ринкових відносин з 

урахуванням особливостей цифровох економіки, так й з точки дору 

методології дослідження та методичних положень оцінювання ефективності 

та перспектив діяльності. 

Як показав аналіз законодавства, правові норми, що регулюють в даний 

час інтернет-підприємництво в України, не об'єднані спільною стратегією 

законодавчого забезпечення цієї специфічної сфери підприємницької 

діяльності, а це створює ризики правового характеру для забезпечення 

безпеки сторін.  

Певні процеси інтернет-підприємництва  досліжувались такими 

вченими  як: І.Алєксєєв, І.Т.Балабанов, Ю.С. Боднарчук, Н.М. Борейко, І.Ю. 

Борецька, С.В. Марєєв, С. В. Степова, О.Ю. Борисова, В. Брижко, М. Швець, 

Н.М. Васильєва, А.П. Вершинін, Є.А.Войніканіс, М.В. Якушев, B.C. Глотов, 

Д.В. Шалатов, П. Грушко, М. Гуцалюк, В.Ф. Джафарлі, М. Дутов, А.А. 

Маєвська та багатьох інших. Процеси фінансового забезпечення 

досліджувались вченими: М.Сичов, В.Сенчагова, Л.Буряк, О.Василик, 

А.Загородній, І. ятковський, М.Коробов, Г.Нам, О.Романенко, О.Терещенко, 

В.Опарін, П.Вахрін, С.Лушина, Ю.Петленко, Г.Поляк, В.Слєпова і 

С.Хачатурян та інші. 

Аналіз праць вищевказаних вчених дозволяє стверджувати, що кожен із 

них розглядає лише окремі аспекти здійснення електронної комерції чи 

інших видів господарської діяльності, здійснюваної в мережі Інтернет, проте 

ґрунтовного наукового дослідження таких характеристик як безпека 
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інтернет-підприємництвадосі не проведено. Такий стан обумовлює 

необхідність подальшого дослідження визначеної проблематики та 

обумовлює актуальність теми кваліфікаційної роботи.  

Об’єктом дослідження є процес фінансового забезпечення організації 

бізнесу в мережі Інтернет діяльності.  

Предметом дослідження є комплекс наукових та методичних 

розробок, що використовуються в процесі фінансового забезпечення 

організації бізнесу в мережі Інтернет. 

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є на основі 

узагальнення теоретичних положень щодо розвитку бізнес-підприємництва 

розробка рекомендацій зі створення фінансового забезпечення організації 

бізнесу в мережі Інтернет. 

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні 

завдання: 

- дослідити сутність та поняття Інтернет-підприємництва ; 

- вивчити стан, перспективи та проблеми розвитку Інтернет-

підприємництва в Україні; 

- дослідити переваги Інтернет-магазинів та їх класифікацію; 

- оцінити перспективи створення Інтернет-магазину в Україні; 

- проаналізувати фінансове забезпечення створення Інтернет-магазину; 

- спрогнозувати проноз вірогідності ризику продажів у Інтернет-

магазину; 

- надати рекомендації щодо покращення електроних платежів; 

- надати рекомендації до вибіру систем електроних розрахунків; 

- виявити напрямки поліпшення майбутньої фінансової діяльності 

створенного Інтернет-магазину 

Методи дослідження. В ході дослідження використовувались 

загальнонаукові методи пізнання: системного підходу, дедукції та індукції 

при дослідженні сутності інтернет-підприємництва, його переваг та 

фінансово-юридичного забезпечення процесу функціонування інтернет-
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магазинів; вертикального аналізу при аналізі фінансового забезпечення 

створення інтернет-магазину, моделювання VaR метода. 

Інформаційна база. Джерелами, що служать основою для проведення 

аналізу - річна бухгалтерська звітність за 2018 рік ( "Бухгалтерський баланс", 

"Звіт про фінансові результати"), також пояснення до бухгалтерського 

балансу і звіту про фінансові результати, нормативні і законодавчі акти, 

навчальна література та ресурси Інтернет. 

Структура роботи визначається поставленими метою і завданнями. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, що включають в 

себе сім підрозділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний 

обсяг роботи становить 112 сторінки, список використаних джерел містить 

58 позицій і розміщений на 7 сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

 

У кваліфікаційної роботі наведено теоретичні узагальнення та 

отримано розв’язання наукової проблеми стосовно модернізації фінансового 

забезпечення інтернет-магазину. За результатами дослідження 

сформульовано низку висновків і пропозицій, що відображають виконання 

основних завдань кваліфікаційної роботи відповідно до окресленої мети. 

Формування ефективного механізму стратегічного управління  сферою 

інтернет-бізнесу в економічній системі держави потребує залучення 

перспективних джерел її фінансування, розроблення управлінського 

інструментарію для гарантування фінансового забезпечення організації 

бізнесу в мережі інтернет. У результаті систематизації різних підходів 

науковців до трактування сутності фінансових ресурсів держави та суб’єктів 

господарювання дано авторське визначення поняття „фінансові ресурси 

підприємства” як грошові фонди цільового призначення, котрими воно 

володіє та розпоряджається на правах власності або повного господарського 

відання і використовує їх на статутні потреби.  

На основі розробленої в науковому дослідженні схеми формування, 

розподілу і використання фінансових ресурсів у інтернет-магазині 

акцентовано увагу на особливостях підприємницької діяльності комплексу та 

доцільності концентрації ресурсів для реформування організаційної 

структури й оновлення основного капіталу.  

Такий підхід потребує маркетингових досліджень спрямованості, 

індивідуалізації потреб покупців при розробленні схем „B2B”, розвитку 

персоніфікованих довготермінових відносин з партнерами та клієнтами, 

оптимізації фінансових і матеріальних ресурсів для забезпечення 

прибутковості й стабільності реалізації інвестиційно привабливих 

торгівельних проектів. В роботі поняття “фінансове забезпечення організації 

бізнесу в мережі Інтернет”, яке запропоновано розуміти як систему 

формування, використання і контролю фінансових ресурсів у процесі 
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самофінансування чи кредитування для підвищення рівня реалізації 

фінансового потенціалу інтернет-магазину. 

Фінансова стійкість інтернет-магазину характеризується зменьшенням 

у структурі капіталу частки кредиторської заборгованності та запозичених 

фінансових ресурсів, що загалом позитивно впливає на структуру капіталу 

інтернет-магазинів. 

Невідповідність якості надаваних торгівельних послуг установленим 

цінам, дефіцит кваліфікованого кадрового забезпечення установ і низька 

інвестиційна активність зумовили доцільність розроблення сучасних 

технологій та принципів фінансового забезпечення інтернет-магазинів. У 

роботі встановлено, що доходи цих підприємств збільшилися у зв’язку з 

підвищенням цін на товари, але при цьому реальна якість торгівельних 

послуг не поліпшилася. 

З метою вдосконалення фінансового забезпечення організації бізнесу в 

мережі інтернет обґрунтовано доцільність застосування сучасних форм, 

методів, важелів та інструментів фінансового механізму на основі пошуку 

резервів збільшення прибутку, оптимізації організаційної структури 

інтернет-магазину шляхом створення центрів фінансової відповідальності, 

що дасть можливість здійснювати моніторинг фінансової діяльності 

інтернет-магазину. 

Для підвищення ефективності управління фінансовими ресурсами у 

сегменті запропоновано вдосконалений порядок здійснення фінансового 

забезпечення інтернет-магазину, зокрема, виділено два функціональних 

блоки, з яких перший - відображає процес залучення різноманітних джерел 

для фінансування діяльності суб’єктів господарювання, а другий - результати 

розподілу та використання. У роботі доведено доцільність формування 

ефективних механізмів взаємодії, залучення технологічних інновацій і 

застосування кластерних технологій для управління інтернет-магазину. 

Виконане дослідження дало змогу сформулювати нові наукові 

проблеми, що мають важливе теоретичне й практичне значення і можуть 
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стати предметом подальших наукових пошуків, зокрема, підвищення 

ефективності управління оборотними активами та оцінювання оптимальності  

структури капіталу інтернет-магазину. Застосування розроблених у 

дисертації висновків, пропозицій і практичних рекомендацій щодо 

вдосконалення фінансового забезпечення інтернет-магазину сприятиме 

економічному зростанню, збільшенню зайнятості й загальному 

оздоровленню економіки країни. 
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